
ΒΟΝΙΤΣΑ  04/07/2023

ΤΕΒΑ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διανομή Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής  στους ωφελούμενους των
Εταίρων στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.

Στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  προγράμματος  «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΚΑΙ  ΒΑΣΙΚΗΣ  ΥΛΙΚΗΣ  ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ  (ΒΥΣ)  –
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ»,
θα  πραγματοποιήσει  διανομή  προϊόντων  στους  δικαιούχους  (ΕΕΕ-
ΤΕΒΑ). 

Η διανομή των προϊόντων θα γίνει  την  ημερομηνία:

1) 10/07/2023, ημέρα Δευτέρα-Δήμος Μεδεώνος Κατούνα,  στο 
Δημαρχείο  Κατούνας  (09:00- 14:00).

2) 10/07/2023, ημέρα Δευτέρα, Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας, στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Βόνιτσας (09:00- 14:00). 

Σημαντική ενημέρωση!! : Οι δικαιούχοι ΤΕΒΑ της ΠΑΛΑΙΡΟΥ- ΠΛΑΓΙΑΣ- 
ΠΟΓΩΝΙΑΣ θα παραλάβουν τα τρόφιμά τους στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Βόνιτσας.

 Η  Κοινωνική  Σύμπραξη  έχει  αναλάβει  την  ειδοποίηση  των
ωφελούμενων  –  με  sms  και  τηλεφωνικά-  προκειμένου  να
παραβρεθούν στο σημείο διανομής συγκεκριμένες ώρες.

 Σε περίπτωση που  ο ωφελούμενος δεν δύναται  να προσέλθει στο
σημείο διανομής, τα προϊόντα θα παραληφθούν από τρίτο πρόσωπο
που  φέρει  εξουσιοδότηση  του  δικαιούχου  με  το  γνήσιο  της
υπογραφής του, σε φυσική ή ηλεκτρονική μορφή, και την ταυτότητα
τους.



Οι ωφελούμενοι θα παραλαμβάνουν τα προϊόντα με την επίδειξη  της 
ταυτότητας τους και το ΑΜΚΑ τους, όπως ορίζει το πρόγραμμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ!  ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ  Η  ΦΥΣΙΚΗ  ΠΑΡΟΥΣΙΑ  ΚΑΙ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ  ΤΟΥ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ   Η  ΤΡΙΤΟ  ΠΡΟΣΩΠΟ  ΜΕ  ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ  ΤΟΥ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΣΕ ΦΥΣΙΚΗ Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ
ΜΕ ΤΟ ΓΝΗΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ  .  

                                                                                    ΟΙ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ ΚΑΙ Η ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ: 
                                                                               ΑΝΝΑ ΠΕΠΠΑ, ΕΛΕΝΗ ΔΑΣΚΑΛΟΥ & ΚΩΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ 
                                                                                                      ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
                                                                                                        ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ
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